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ПІДГОТОВКА ЖІНОК ТІЛООХОРОНЦІВ 

Актуальність теми полягає у тому, що перехід українського суспільства 

до ринкових відносин в економіці ознаменувався виникненням та існуванням 

різних комерційних структур. Це стосується не лише власне бізнесових 

організацій, які займаються фінансовою діяльністю, але й організацій, які 

надають послуги. Зокрема до сфери надання послуг належить і охоронна 

діяльність, потреба в якій постійно зростає.  

Основними формами психологічної підготовки жінок тіло охоронців є: 

1. Психологічна освіта і систематичне ознайомлення з новою 

інформацією в галузі психології, із законами найбільш ефективної 

комунікації з людьми, про закономірності функціонування людської психіки 

у звичайних і екстремальних умовах професійної (оперативно-службової) 

діяльності, можливі психічні реакції на стресфактори професійної діяльності 

тощо. 

2. Організація занять з особистої безпеки та застосування сили, 

вогневої, тактичної (спеціальної), технічної, фізичної, медичної та інших 

видів підготовки з елементами психологічного впливу, що передбачає 

застосування у навчально-виховному процесі (при умові найсуворішого 

додержання заходів безпеки) психологічних факторів, які характерні для 

реальної діяльності тілоохоронців (небезпека, відповідальність, дефіцит часу 

та інформації, прийняття рішень і т.ін.), тренування (створення реальної 

моделі виконання своїх функціональних обов'язків в ускладненій обстановці, 

екстремальній ситуації). 

3. Спеціальні форми психологічної підготовки – (психотренінги, ігри, 

вправи). Така підготовка проводиться під керівництвом психологів і 

розрахована на тривалий час. Вона власне продовжується протягом всієї 

життєдіяльності людини, у професійній діяльності, забезпечує формування, 

розвиток і підтримування оптимального рівня професійно значущих 

особистісних якостей. [2] 
При фізичній підготовці жінок тілоохоронців вивчаються і 

відпрацьовуються різноманітні прийоми захисту і нападу, а також спеціальні 

удари. Вивчають спецдисциплін: 

- техніки і тактики ведення рукопашного бою. 

- роботи зі зброєю - тири, рухомі мішені, навчають правильно 

знаходити укриття і вести вогонь у відповідь поза приміщеннями. 

 - автоескорт, піший ескорт, супровід клієнта VIP. 
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- посадка- висадка з машини, поведінка охорони у середині машини, 

робота в групі і захист особистого простору. 

 - юриспруденція, психологія, психоаналітика, етика, офіс-менеджмент.  

- вогнева підготовка. У міру навчання вогнева підготовка 

ускладнюється, від спорядження пістолета і виявлення дрібних 

несправностей, до стрільби по мішенях з відстані від 3 до 10 ярдів (від 2,7 до 

9 м) при різних умовах освітлення. Також відпрацьовуються навички 

стрільби правою і лівою рукою, з різних положень, стрілянина в 

змодельованого противника, в умовах стрессу. 

Отже, ідеал жінки тілоохоронця, на думку потенційних клієнтів: вона 

повинна вміти забезпечити клієнтові безпеку, повинна вміти водити 

автомобіль, щоб у разі потреби замінити водія, вона повинна із смаком 

одягатися і приємно виглядати. [3] 

При наборі в школу тілоохоронців враховують не тільки фізичні дані і 

спортивна підготовку, а і  характер людини. Насамперед необхідна швидка 

реакція, здатність миттєво прийняти правильне рішення, діяти в незвичній 

обстановці ефективно й адекватно.  
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ПІДГОТОВКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІДРОЗДІЛІВ: МІЖНАРОДНИЙ 

ДОСВІД 

Одним з провідних напрямів адміністративної діяльності поліції є 

забезпечення громадського порядку та громадської безпеки. При цьому, 

важлива роль у виконанні цього завдання відводиться саме підрозділам 

патрульної служби поліції. Щоб ґрунтовно дослідити всі нагальні проблеми 

організації патрульної служби поліції та визначити шляхи оптимізації її 

діяльності, необхідним є здійснення ґрунтовного аналізу сучасного 


